

屯警街面 扁平指挥 上下联动 整体防控

——双辽市公安局“三个坚持”构建巡防工作新格局记事

本报通讯员 王楠

按照夏季治安打击整治“百日行动”工作部署,双辽市公安局立足辖区治安实际主动出击,坚决遵循屯警街面、扁平指挥、上下联动、整体防控工作思路,全力打造多元立体化的巡防工作新格局,最大限度地挤压违法犯罪活动空间。据悉,刑事和治安案件发案率同比去年分别下降22.22%和22.83%,群众的安全感和满意度再攀新高。

坚持优化整体布局 切实发挥警种联动合力

双辽市公安局主要领导带领局情报指挥中心、办公室等相关部门深入调研,精心谋划,科学部署巡防相关工作。同时,结合全市警情数据、人员流动数据进行分析,整理出警情高发的时间段和区域,细化巡防区域,有针对性地将警力压向街头路面,切实提高街面“见警率”,有效防范和震慑街头路面违法警情,增强群众安全感。按照街道辖区细致划分四大巡区和八条固定巡防路线。在重要商圈和重点部位延伸警务勤务触角,在人员密集场所七星湖公园、郑家屯公园、帅府广场、文化广场、文化长廊等地设立移动警务站。

根据治安实际状况,双辽市公安局通过整合警力资源、调整勤务,着力进行动态布局,形成分级设防、

警种联动、点面策应的社会面巡防体系,采取警情推送、视频调度、指令研判等巡防勤务工作方式,力求实效。专门抽调机关各部门警力,整合派出所、交巡大队警力,形成“145”专业巡防力量,即1支交警巡防队、4个部门联合巡防队、5个派出所方舱基础队共同开展巡防。交警巡防队由交警大队机关及城区中队警力开展车巡。由机关警力组成的部门联合巡防队,于19时至22时,在城区的4个巡区开展步巡。辖区派出所安排警力在移动方仓值守。作为专业巡防队伍的补充,各派出所组织社区(驻村)民警和网格辅警进入居民小区、村屯,带领义务巡防队、治安志愿者队伍参与社区和村屯巡逻。通过整合,各部门无

坚持建立四项机制 切实保障巡防整体运转

建立巡防责任机制。由双辽市公安局党委成员负责本部门巡防工作。巡防工作各警种,各队伍定岗定员,落实巡防责任,明确任务目标。建立巡防督察机制。督察大队不定时深入各固定巡防路线进行工作质态检查,同时,在工作群内实时发布最新检查通报情况,对工作中存在的问题做到及时发现并改正。

坚持提升“三个能力” 实现巡防工作落地生效

快速提升打击现行违法犯罪活动能力。通过将警力最大化下沉到街道路面,对人员聚集、街面警情、群众求助等出现在重点区域等情况实时感知、实时关注、及时处置。据了解,自巡防工作开展以来,共查处酒后驾驶违法行为100余起,查处其他违法行为240余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人11名。提升矛盾纠纷排查当场化解能力。探索社区警务和巡逻处警相结合的新路径,通过巡防工作密切联系群众,及时收集民意,将日常

缝对接,不间断实施叠加巡逻,以点带线、辐射全域。车巡、步巡、驻巡相结合,同时开展警情受理、防范宣

传、突发情况处置等工作,形成了多警种盘查联动、优势互补的巡防新格局。

绷紧“安全弦” 把好“五道关”

梨树县召开中小学(幼儿园)食品安全专题会议

本报讯(通讯员 肖雪 刘磊)为进一步加强校园食品安全监管,排查食品安全隐患,守住校园食品安全底线,日前,梨树县市场监督管理局、县教育局联合召开了全县中小学(幼儿园)食品安全专题会议。

会上,梨树县市场监督管理局工作人员传达了《吉林省市场监督管理厅关于开展校园食品安全专项抽检监测工作的通知》,并结合目前学校食品安全工作形势,对当前校园食品安全工作尤其是食堂管理工作进行了部署。

会议强调,校园食品安全,关系千家万户。要充分认识当前加强校园食品安全工作的重要

意义,时刻绷紧“安全弦”,守护好师生的健康和安全。学校食品安全主要负责人要端正思想,进一步提高政治站位,增强校园食品安全工作的责任感、使命感、紧迫感。在环境卫生、设施放置、流程布局等方面要更加注重细节,抓好重点。

要建立严格管理制度,强化内部管理,把好学校食堂原料采购关、验收贮存关、加工制作关、食品留样关、健康卫生关“五道关口”。要定期组织开展食品安全风险隐患排查,督促食堂负责人及管理人员落实各项食品安全规章制度,全面开展食堂从业人员食品安全教育培训。

“扫黄打非”进校园 护苗育苗促成长

铁东区教育局开展“护苗·开学第一课”活动

本报讯(通讯员 周英)为教育引导广大中小学生自觉抵制非法出版物及有害信息,文明阅读,健康上网,扣好人生“第一粒扣子”,近日,铁东区教育局组织开展“护苗·开学第一课”活动。

铁东区各中小学校通过校园广播站、国旗下演讲、LED屏展示、观看宣传片等形式,指导青少年学生鉴别盗版教辅图书、绘本及非法出版物,教育引导学生文明阅读,健康阅读,在

学生心中埋下了远离“黄”“非”的种子,同时,各中小学校成立安全检查小组对校园周边书店、文具店、打字复印店是否销售危害青少年身心健康非法出版物、侵权盗版的少儿出版物等问题进行了暗访检查。

铁东区教育局将坚持常态化开展“扫黄打非”工作,积极构建集社会参与、学校引导、家庭教育为一体的综合“护苗行动”体系,持续营造清朗干净的校园文化环境。

义务劳动做表率 党员奉献展风采

铁西区住建局开展主题党日活动

本报讯(通讯员 王伟)近日,铁西区住建局党组紧盯“平战结合、为民造福”靶向,组织住建系统广大党员干部近百人,出动吸排车辆、运输车辆等装备设施6台,深入包保的地直街道桥西社区,开展疫情防控宣传暨环境整治主题党日活动。

活动中,铁西区住建局党组坚持疫情防控工作不松劲,领导带头走街串户宣传防疫政策,党员干部深入沿街商户普及防疫知识,引导居民群众做好自身防护,积极营造“同舟共济、科学防治、精准施策”的疫情防控工作氛围,不断筑牢“外防输入”的紧要关口,坚决打赢疫情防控阻击战。

围绕“义务劳动做表率,党

员奉献展风采”的核心,广大住建系统党员干部积极投身修剪树木绿植、清运建筑垃圾、维护下水管网的环境提升工作中,修剪树木、清理清运建筑垃圾15车、疏通下水管网,居民群众的宜居环境层次得到进一步提升。在劳动同时,劝导居民自觉将生活垃圾投放到指定垃圾容器,引导居民群众树立“爱护环境、共建家园”责任意识,不断激发居民群众“心往一处想,劲往一处使”主人翁意识。

铁西区住建局党组在区委、区政府的坚强领导下,统筹兼顾、创新发展,为疫情防控筑牢“阻击线”,为优化环境加满“动力油”,为广大群众筑牢健康防线和打造宜居环境作出新的更大贡献。

严查疫情防控措施 维护市场价格稳定

伊通满族自治县市场监督管理局夯实疫情防控防线

本报讯(通讯员 郭颖渝)为扎实做好疫情防控工作,维护市场价格稳定,近日,伊通满族自治县市场监督管理局全面加强对辖区市场主体疫情防控落实情况及各大商超商品价格的检查力度,确保疫情防控措施不折不扣落实到位,全面夯实疫情防控市场监管防线。

在疫情防控措施落实方面,执法人员针对商户“一扫三查”、从业人员核酸“三天一检”、场所消杀等各项疫情防控措施落实情况开展严格检查,确保各项制度和要求落实落地。共检查商户98家(其中药店16家、餐饮店22家、服装店35家、食品店25家),责令整改7家,关停3家。

在价格监管方面,执法人员

重点对县内欧亚、万佳、大顺发等各大型超市的蔬菜、米、面、油、肉、蛋、奶等民生必需商品是否供应充足,是否明码标价,是否存在哄抬价格、串通涨价、囤积居奇等违法违规行为进行了监督检查。从检查情况看,全县各大超市米、面、油、肉、蛋、奶、蔬菜和水果等民生商品货源充足、品种齐全、价格稳定,能够保障全县居民正常消费需求。

伊通市场监督管理局将严格按照县委、县政府要求部署,持续强化社会面管控力度,以更强的巡查力度引导广大经营主体切实履行社会责任,严格落实好疫情防控措施,切实阻断疫情传播渠道,夯实疫情防控防线。



为切实做好2022年义务兵征集工作,摸清应征青年真实情况,确保兵员质量,近日,铁西区地直街道武装部、派出所及社区组成工作组对辖区预征对象家庭开展家访。

本报通讯员 杜文韬 摄



日前,铁东区工商联开展“喜迎二十大·同心跟党走”系列活动,工商联会员一行到石岭镇塔子沟村党史馆参观。

本报通讯员 郑海龙 摄